



# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 128(12162)

ЧЕТВЕРГ, 24 октября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### Отмечены

#### высшими наградами

Экспозиция Волгоградской области завоевала золотой и серебряный знаки XXVII международного архитектурного фестиваля «Зодчество». Эксперты в сфере архитектуры и дизайна высоко оценили опыт городских округов и сельских поселений региона по реализации проектов благоустройства общественных пространств.

По информации регионально-го комитета архитектуры и градостроительства, золотой знак раздела «Городская среда. Регионы» Волгоградская область получила в номинации «Реализованные проекты благоустройства, в том числе развития общественных, дворовых пространств, парковых и рекреационных территорий и так далее, разработанные по государственному или муниципальному заказам, либо при поддержке органов власти субъектов РФ или муниципальных образований». Экспозиция региона объединила лучшие примеры реализованных проектов в период с 2015 по 2019 годы включительно.

Заместитель председателя Правительства РФ по вопросам строительства и регионального развития Виталий Мутко особенно отметил волгоградский опыт в части благоустройства сельских территорий: с 2016 года сельские поселения получают по губернаторской программе по три миллиона рублей на организацию необходимых жителям зон досуга и отдыха. В 220 поселках, селах и хуторах новую жизнь уже получили скверы и парки. До конца 2019 года завершится реализация еще 110 таких проектов благоустройства.

Серебряным знаком Волгоградская область была отмечена за представленную экспозицию в разделе «Лучшие архитектурные практики. Регионы» в номинации «Реализованные проекты градостроительных ансамблей и комплексов» за преобразование общественных зон в Волгограде, Камышине и Волжском.

Напомним, международный фестиваль «Зодчество» проводится с 1992 года. В этом году свои достижения помимо Волгоградской области представили Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Тюмень, Московская, Ростовская, Сахалинская, Тюменская, Курская, Челябинская, Калужская, Самарская области, Краснодарский и Хабаровский края, Республика Крым, а также страны ближнего зарубежья.

Добавим, создание комфортных условий для жизни во всех населенных пунктах Волгоградской области — приоритет, обозначенный губернатором Андреем Бочаровым с 2014 года. Уже реализованы более 500 проектов благоустройства общественных и внутридворовых зон, в том числе по созданию креативного пространства в пойме реки Царица в Волгограде, обновлению верхней террасы центральной набережной города-героя. До 2024 года сформированы планы по преобразению еще 400 таких пространств. Эта работа синхронизирована с нацпроектом «Жилье и городская среда».

volgograd.ru

## • Человек и его дело

### Опыт - в любом деле помощник

Двадцать лет работы в противопожарной службе многому научили диспетчера ЕДДС Алексеевского района Владимира Деткова

Он родился и вырос в городе Волгограде, но учиться поступил на электрофак сельскохозяйственного института, полагая, что специальность энергетика в любой отрасли может пригодиться. Когда пришла пора распределяться, бегать от судьбы не стал, отправился в колхоз «Красный путилевец» Алексеевского района. Кроме этого, здесь уже трудился брат Андрей, на первых порах можно было рассчитывать на его поддержку. А через год к мужу приехала и супруга Елена, выпускница экономического факультета.

Трудности сельской жизни не испугали молодых специалистов, и в конечном итоге старинная казачья станица стала для них второй родиной. Я супругов Детковых знаю давно, но до последнего был уверен, что они уроженцы нашего района, настолько крепко пустили корни в станице, как то сразу стали своими. Молодого, но на редкость грамотного и ответственного специалиста вскоре заметили в районной противопожарной службе и предложили должность инспектора. Так сугубо штатский специалист надел погоньи. Сначала служил в инспекции, затем непосредственно в пожарной части, в том числе начальником караула. Без малого 20 лет отдал он нелегкой службе огнеборца. И вот уже 5 лет Владимир Николаевич трудится в должности диспетчера ЕДДС Алексеевского района. Эту службу люди часто называют скорой помощью по всем вопросам.

- На первый взгляд наша работа — проще простого, сиди сутки напролет и на звонки отвечай, — раскрывает некоторые секреты профессии Владимир Николаевич. — Но это далеко не



так, в первую очередь мы работаем с людьми, а они порой звонят и по поводу и совсем без повода. С какими только сообщениями и просьбами не обращаются. Но каждого надо выслушать, принять соответствующее решение и ни в коем случае не нагрубить. Многому меня научила противопожарная служба, это хорошая школа.

В диспетчерскую службу поступает масса звонков, и все, кто обращается, вправе рассчитывать на реальную помощь. Летом семья ехала в Крым, полностью доверилась навигатору, и очутились люди в полях под Аржановкой. Их обнаружили быстро, успокоили, а семейство пребывало на грани истерики, вывели на асфальт. Слепо доверившись электронному провожатому, они упорно ехали, даже когда попали на грунтовку. А потом вдобавок ко всему еще и сломались.

Ситуации бывают самые разные,

но сотрудники ЕДДС, в числе которых и Владимир Николаевич Детков, в первую очередь стремятся выполнить главную задачу — помочь людям, отвести реальную беду.

- Главное в любом деле — принести конкретную пользу людям, — он не скрывает, что работа ему по душе. — Когда понимаешь, что помог кому-то, становится радостно и спокойно. Так что сполна свой хлеб отработываем. А свободное время отдаю домашнему хозяйству и пчелам.

Владимир Николаевич и его супруга Елена Владимировна, заведующая районным финансовым отделом, всей душой полюбили станицу Усть-Бузулукскую и Алексеевский район. Этот уголок земли стал для них родным и желанным, другой судьбы для себя они и не представляют.

**Николай СТЕПЫГИН.**  
На снимке: В.Н.Детков.  
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

## • Местное самоуправление

### Хоккейные матчи — на своей площадке

В районном центре заканчивается реализация проекта благоустройства, за который проголосовало больше всего граждан



Идет установка хоккейной коробки.

«Районка» уже писала про технологию инициативного бюджетирования в Волгоградской области, которая в этом году была применена впервые. Всего по итогам конкурса в регионе отобрали 93 проекта, на их реализацию из областного бюджета направили 56 миллионов рублей. В числе победителей оказался и Алексеевский проект по установке хоккейной площадки. На его реализацию из областного бюджета поступил один миллион рублей.

Как рассказали в администрации Алексеевского сельского поселения, общая стоимость проекта составила 2,22 млн рублей, где наряду с областной суммой были использованы средства местного бюджета и пожертвования граждан. На сегодняшний день реализация проекта находится на завершающей стадии. Уже установлена сама хоккейная коробка с бортами из прочного и качественного стеклопластика. Размеры нового ледового поля (30х60 м) полностью соответствуют международным стандартам, предъявляемым к спортивным сооружениям подобного типа. Теперь на Алексеевском льду можно будет проводить не только местные матчи, но и организовывать межмуниципальные состязания.

Для удобства спортсменов рядом с площадкой установлены два модуля — раздевалка и туалет. Закуплены и доставлены светодиодные проекторы. Осталось прибыть только опорам освещения — их монтажом и закончится реализация всего проекта. В администрации уточнили, что предусматривается возможность использования хоккейной коробки и в летнее время.

**Наталья ГОЛУБЕВА.**  
Фото Екатерины РЫБКИНОЙ.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Воспевая милый край

4 ноября в Алексеевском районе состоится знаковое событие — четвертый музыкально-поэтический межрегиональный фестиваль «Голоса Хопра». Дата — День народного единства — выбрана не случайно, так как и праздник, и фестиваль призваны объединять народ, вдохновлять его на благо поступки, словом и делом подтверждать свою любовь к Родине. Как уточнили организаторы фестиваля, праздничное мероприятие пройдет в стенах Алексеевского районного дома культуры, начало в 10.00 часов, вход свободный. В программе: выступления местных поэтов и гостей праздника, а также музыкальные номера. Будет соблюдена и традиция «открытого микрофона», когда каждый желающий сможет представить на суд зрителей свое поэтическое видение окружающего мира.

### Географический диктант

В Волгограде просветительскую акцию «Географический диктант» в этом году проведут в интерактивном музее «Россия. Моя история», который расположен в пойме реки Царицы. Как сообщает «Волга-Медиа.ру», уже открыта регистрация для всех желающих. Чтобы принять участие, нужно позвонить по телефону +7 (8442) 97-91-88. Масштабное мероприятие пройдет 27 октября. Начало в 12 часов. Во время диктанта нужно будет ответить на 40 вопросов разной сложности — все они посвящены географии. За каждый верный ответ участник получает один балл, а за неправильный — ноль баллов. Интересно, что в этом году к акции присоединились многие зарубежные страны.

### Личный кабинет гражданина

Личный кабинет гражданина на сайте ПФР является информационной системой, созданной в целях повышения комфортности граждан при обращении за государственными услугами ПФР. В настоящее время через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР граждане имеют возможность, не выходя из дома, обратиться за получением наиболее востребованных услуг ПФР. Как уточнили в Управлении ПФР по Алексеевскому району, в настоящее время представлены 53 услуги в электронном виде: пенсии (15 услуг); социальные выплаты (21); МСК (4); формирование пенсионных прав (3); управление средствами пенсионных накоплений (4); для граждан, проживающих за границей (5). Доступ к Личному кабинету гражданина есть у всех пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

**Наталья ГОЛУБЕВА.**

### Именинники дня:

24.10 - Александр, Анатолий, Виктория, Зинаида, Филипп.

25.10 - Денис, Иван, Николай.

### Полезные советы

• Яйца будут храниться более продолжительное время, если смазать их растительным маслом перед тем, как убрать в холодильник.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградская облдума рассмотрит проект бюджета на ближайшие три года.
- Два райцентра Волгоградской области связала новая дорога.
- В Пенсионном фонде рассказали, как выйти на пенсию раньше срока.
- 44,3 процента волгоградцев положительно оценили переход на цифровое ТВ.

### СОЛНЦЕ

Восход: 07:47

Заход: 18:03

### ФАЗА ЛУНЫ

Убывающий серп, в полночь будет освещено 15%.

### ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 25 октября:

температура +10...+15, давление

759 мм, ветер Ю-З, 1-2 м/сек.

СУББОТА, 26 октября: темп. +10...+16,

давление 758 мм, ветер З, 1-5 м/сек.



rp5.ru

• Грани культуры

## «МегаДискоХит»

### СОБРАЛ СВОИХ ПОКЛОННИКОВ

Алексеевцам представит музыкальное шоу с лучшими хитами 80-90-х годов



Коллектив Алексеевского МКДЦ и все их помощники и воспитанники вновь превзошли самих себя – организовали для зрителей восхитительный праздник, подарили феерию звука и света. Первое представление музыкального шоу «МегаДискоХит», которое состоялось 19 октября, прошло на ура! Зал был забит практически под завязку. Все ждали чуда - и надежды полностью оправдались.

По сюжету шоу, некие инопланетные существа прилетели на Землю, чтобы забрать лучших представителей человечества для своих научных опытов. Свой отбор они планировали сделать на алексеевской земле. Но ведущая праздничного концерта (Надежда Шмыкова) от номера к номеру убеждала инопланетян, что делать этого не стоит и в конечном итоге смогла добиться желаемого – все артисты на радость публике были оставлены на нашей планете.

А выбирать инопланетянам действительно было из кого. Светлана Ильина, Валентина Атарщикова, Регина Агаева, Анна Ананьева, Артем Кречко, Николай Наумов, Алексей Тамахин, Владимир Кашин, Михаил Гривенников, Анатолий Семилетов, ВИА «Ключи», ансамбли «Браты» и «Русская песня», детские студии «Коллибри» и «Веста», студия эстрадного танца МБУК под руководством Татьяны Поздняковой и танцевальный коллектив «Радуга» из х.Рябовского

(руководитель Н.В.Серина) - это далеко не полный состав участников концертной программы, от которых невозможно было оторвать взгляд, насколько ярко, зажигательно и профессионально они работали на сцене. Даже сказала бы, что слово «работали» не совсем соответствует действительности – они «жили» в своих образах, наслаждаясь моментом и даря такое же удовольствие зрителям.

Очень трогательно звучали песни «Позвони» в исполнении Светланы Ильиной, «Клен шумит» (трио «Притяжение») и «Солнышко в руках» Анны Ананьевой. А песни «Нажми на кнопку – получишь результат» (Владимир Кашин и Геннадий Толстов) и «Фаина» (ансамбль «Браты») дали публике мощный заряд адреналина. Замечательно принимались зрителями и иностранные шлягеры, покрывшие весь мир более четверти века назад. Михаил Гривенников вжился в образ итальянца Тото Кутуньо, самой настоящей Мадонной была Валентина Атарщикова, в Доктора Албана преобразился Артем Кречко, а мини-группой «Абба» стали Анастасия Гривенникова и Юлия Акимова.

Восхитительны и бесподобны были детки! Что младшая группа «Коллибри» (рук. В.А.Атарщикова) в песне «Кострома», что рябовские девочки из «Радуги». Ну, а малыши из танцевальной студии «Веста» (рук. С.В.Ильина) просто «порвали» публику своим танцем в стиле афро. Да и вся танцевальная составляющая

праздничного шоу была на высоте. Яркие костюмы, необычные образы, изумительная пластика и невероятная грация – девушки своими танцами делали каждый номер наполненным, объемным и очень «вкусным».

Обязательно стоит добавить, что в музыкальном шоу в большом количестве используются всевозможные технические «навороты». Лазерные установки, видеопроекторы, световые приборы и многое другое – все эти технические средства дополнили постановку новыми гранями восприятия, полностью погрузив зрителей в мир нереальной красоты. Пришедшие на концерт с первых минут были погружены в происходящее действо и порой даже не замечали подвохов, которые им приготовили ведущие. Но об этом я умолчу, ведь через несколько дней, 26 октября, состоится второй показ музыкального шоу «МегаДискоХит», пусть новые зрители будут неискушенными и сами пройдут весь путь праздничной программы.

Могу закончить словами Пушкина: «И я там был...», но обязательно добавлю от себя: замечательное шоу, захватывающий сюжет и восхитительные концертные номера. На это стоит посмотреть! Вы обязательно получите мощный заряд положительных эмоций!

Наталья ГОЛУБЕВА.  
На снимках: моменты шоу.  
Фото Ирины ЕФИМОВОЙ.



• Жилищный фонд

## Жилье отремонтируют

В волгоградском регионе сформированы планы по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2020 год



Фото из архива РГ «Прихоперье».

Пресс-служба областной администрации сообщает, что по краткосрочному плану 2020 года регоператор планирует капитально отремонтировать 551 дом на территории волгоградского региона. В том числе в 49 МКД будут установлены 195 современных лифтов.

В Алексеевском районе в этом году капитальный ремонт проводился в одном многоквартирном доме в пос.Красный Октябрь, где укрепили фундамент и частично отремонтировали инженерные сети. В план на 2020 год, по информации, предоставленной отделом по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Алексеевского муниципального района, попали два дома – по одному в ст.Алексеевской и в пос.Красный Октябрь. Запланировано произвести ремонт крыши, фасада, фундамента и инженерных сетей.

По информации УНО «Фонд капитального ремонта», на 255 МКД в 2020 году запланировано проведение инженерных изысканий: это дома с 70-процентным износом конструкций, которые требуют предварительного обследования. Специалисты должны определить целесообразность проведения здесь ремонтных работ капитального характера.

Отметим, что уже с середины 2019 года регоператор проводит электронные аукционы на заключение договоров по разработке проектно-сметной документации и на проведение строительно-монтажных работ по домам,

которые вошли в краткосрочный план работ на 2020 год. Так, уже заключены договоры на разработку проектно-сметной документации по 194 зданиям, по 52 объектам в финишной стадии договоров на проведение строительно-монтажных работ. Таким образом, как только установятся благоприятные погодные условия и начнется строительный сезон, подрядчики приступят к работам. Это позволит не допустить затягивания и срывов сроков работ по контрактам 2020 года.

Параллельно с этим ведется работа по подготовке к капитальному ремонту многоквартирных домов по плану 2021 года: специалисты формируют и направляют предложения собственникам.

Напомним, программа капитального ремонта общего имущества многоквартирного жилого фонда, рассчитанная на 30 лет, стартовала в 2014 году. В долгосрочную программу на территории Волгоградской области включены 11030 МКД. С 2014 по 2018 год капитально отремонтированы 1190 многоквартирных домов в 50 населенных пунктах, что позволило улучшить условия проживания для почти 81 тысячи семей. До конца года предстоит завершить ремонт еще на 256 МКД. Добавим, размер минимального взноса на капитальный ремонт в Волгоградской области остается одним из самых низких в Южном федеральном округе, действуют социальные льготы для целого ряда категорий граждан.

Наш корр.

• Пенсион

## Подтвердить статус предпенсионера

Новая льготная категория граждан – лица предпенсионного возраста - появилась только с 1 января 2019 года. К предпенсионерам относятся граждане в возрасте «не более чем за 5 лет до достижения пенсионного возраста», установленного Федеральным законом от 03.10.2018 № 350-ФЗ, с учетом переходного периода.

С появлением этого понятия в законодательстве на органы Пенсионного фонда была возложена функция по подтверждению статуса предпенсионера. Эти данные используют органы власти, ведомства и работодатели для предоставления соответствующих мер социальной поддержки. К примеру, центры занятости предоставляют предпенсионерам повышенное пособие по безработице и занимаются программами профессионального переобучения и повышения квалификации предпенсионеров. Работодатель предоставляет работнику-предпенсионеру 2 рабочих дня с сохранением заработной платы нахождение диспансеризации. Налоговые органы предоставляют льготы по уплате имущественного и земельного налогов.

Как уточнили в Управлении ПФР по Алексеевскому району, необходимо обращаться за получением справки об отнесении к категории

лиц предпенсионного возраста у граждан нет. Все ведомства и организации, задействованные в предоставлении соответствующих льгот, запрашивают эти сведения из Пенсионного фонда самостоятельно в рамках соглашений об обмене информацией в электронном виде или через систему межведомственного электронного взаимодействия.

Но по желанию граждане предпенсионного возраста могут бесплатно получить информацию о своем праве на приобретенные льготы. Для этого можно подать заявление любым удобным способом: очно или онлайн. Так, при личном визите такие сведения можно запросить в территориальных органах Пенсионного фонда, МФЦ и у своего работодателя.

Кроме того, для удобства граждан возможность получения такой справки с нового года реализована в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда и на портале госуслуг.

Документ формируется автоматически на основании данных, имеющихся в распоряжении ПФР, в том числе сведений (индивидуального) персонального учета, и подтверждается усиленной квалифицированной электронной подписью.

Наш корр.

• Дела сезонные

## Весомый урожай от царицы полей

Без малого 70 центнеров с гектара зерновой кукурузы получают земледельцы ООО «КЛЮЧ – АГРО»



Водители ООО «КЛЮЧ – АГРО» В.Г.Сафронов и А.С.Черкесов.



Комбайнеры В.В.Зерщиков и А.В.Гуреев.

Словно оправдываясь за свои капризы в начале лета, своенравная матушка-природа сменила гнев на милость и подарила крестьянам погожие осенние деньки. Поначалу тревожно было за озимые, рискуя, сеяли практически в сухую землю. Но затем прошли долгожданные дожди, выровнялись, дружно зазеленели всходы, ровным, радующим взор ковром. А потом пожаловало на редкость теплое, солнечное бабье лето, предоставив возможность спокойно убрать подсолнечник, подготовить почву под посевы следующего года.

Тихий, теплый день наполнял округу ярким солнечным светом и невесомыми серебряными паутинками - извечными спутниками бабьего лета. Стройной колонной к кромке кукурузного поля подошли мощные комбайны, здесь же в ожидании затихли большегрузные КамАЗы. Уборочные машины сразу же уходят в загонку, и вот уже спешат к ним автомобили, мощным потоком сыплется в кузова золотистое, полновесное зерно. Любо-дорого наблюдать за такой слаженной работой, механизм



отлажен до мелочей, работает четко, практически без сбоев. Радует кукуруза хорошим урожаем, средний показатель сейчас 67 центнеров с гектара, но на солонцовских полях до 78 центнеров молотили. Всего в ООО «КЛЮЧ – АГРО» царица полей занимает 3535 гектаров, убрали 1500 гектаров, намолотили 7600 тонн.

А мне вспоминаются первые дни нынешней страды. Разговаривали тогда с главным агрономом Михаилом Дьяковым об особенностях нынешнего года, спросил его и про кукурузу.

«Никаких прогнозов делать не буду, весь июнь жара и ни одного дождя, вряд ли стоит ждать хорошего урожая» - осторожно высказался тогда Михаил.

Может лукавил тогда агроном или действительно было тревожно, но в этот октябрьский день я напомнил ему о его прогнозах.

- Дожди прошли вовремя и вовремя посевы поддержали, - говорит теперь Михаил. - Да и уход за кукурузой был очень хороший. Так что мастерство плюс погода и вот он очень достойный результат.

- Да, урожайность действительно высокая, и это при том, что начало лета было засушливым, - поддержал коллегу главный инженер хозяйства Алексей Степыгин. - На отвозе задействовано 11 КамАЗов, еле успевают. Что касается комбайнов, жатву хлебов и уборку подсолнечника вели по отделениям, но на кукурузе работает сводный отряд из 9 комбайнов, спешим, пока погода позволяет, да и производительность выше.

В ООО «КЛЮЧ – АГРО» все рабо-

ты ведутся комплексно. Как только комбайны уходят с поля, мощные «Кировцы» начинают дискование, а потом ведут пахоту. Круглые сутки работают 8 тракторов. На сегодняшний день в хозяйстве нет ни одного гектара необработанной земли. Уже готовы под пары площади, которые занимал подсолнечник. Эту культуру тоже убрали, средняя урожайность 23 центнера с гектара. В нынешних условиях совсем неплохо.

- Несмотря на ряд объективных трудностей, год заканчиваем успешно, - о делах текущих рассказывает директор ООО «КЛЮЧ – АГРО» Сергей Юрьевич Рябов. - Очень порадовала кукуруза, наш элеватор сейчас работает на пределе, подрабатывая около 1000 тонн зерна в сутки. Готовимся к следующему году, полностью завезли дизельное топливо, законтрактованы удобрения, проходят тендеры на поставку семян. Закончим уборку, техника прибудет на базу, ее приведут в порядок, осмотрят, исправную поставят на хранение, в ремонт отправят ту, которая в нем нуждается. Все необходимое для подготовки техники есть.

Столь эффективная работа сельскохозяйственного предприятия не осталась незамеченной. По итогам нынешнего года ООО «КЛЮЧ – АГРО» вошло в десятку лучших предприятий агропромышленного комплекса Волгоградской области. Остается только поздравить наших земляков со столь значимой трудовой победой. Вы действительно лучшие!

Наш корр.

Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

• Безопасность на дорогах

## Водитель! Пристегнись!

Что может случиться, когда пренебрегаешь элементарными правилами безопасности

По итогам восьми месяцев 2019 года на территории Волгоградской области произошло 1635 ДТП, в результате которых 166 человек погибло и 2161 получили травмы различной степени тяжести. Вместе с тем с 1.09.2018 по 11.09.2019 на территории региона произошло 91 ДТП, 16 человек погибло и 133 получили травмы. Исходя из вышеперечисленного, следует сообщить, что в сентябре текущего года наблюдается рост тяжести последствий при ДТП на 3,6%.

Неутешительным является тот факт, что сопутствующей причиной роста тяжести последствий при ДТП является неиспользование водителями и пассажирами ремней безопасности. Согласно исследованиям, применение ремней безопасности снижает риск гибели при ДТП водителя и пассажиров переднего си-

дения на 40 – 50%, а пассажиров заднего сидения – на 25%. Примерное такое же снижение касается тяжелых травм в результате ДТП. 70% спасений в критичных авариях обеспечивают именно ремни. Если сравнить с подушками безопасности, то в случае с последними цифра снижается до 20%.

В Алексеевском районе в период с 16 сентября по 16 октября 2019 сотрудниками ГИБДД проводилось профилактическое мероприятие «Ремень безопасности». За этот период к административной ответственности привлечено 38 водителей, на основании статьи 12.6 КРФ об АП им назначен штраф на сумму 1000 рублей за неиспользование ремня безопасности.

**Уважаемые водители! Не будет лишним напомнить вам в очередной раз, что, управляя транспортным средством,**



**вы несете ответственность не только за свою жизнь, но и за жизни пассажиров. Соблюдайте ПДД и обязательно устанавливайте в автомобилях детские удерживающие устройства.**

**М.С.АНДРЕЯНОВ,**  
начальник ОГИБДД  
отделения МВД России  
по Алексеевскому району,  
майор полиции.

• Знай наших!

## В копилке алексеевцев четыре медали!

19 октября в г.Волжском в актовом зале ВФ ВолГУ прошел открытый турнир АМУ ФКС «Волжанин» по армрестлингу



Соревнования проходили по системе двоеборья (правая и левая рука). В турнире принимали участие юниоры 15 – 17 лет и мужчины старше 18 лет. От Алексеевского района в соревнованиях приняли участие аржановские школьники – Игорь Зрянин (до 70 кг) и Илья Пономарев (свыше 80 кг).

Ребят тренирует тренер-преподаватель Алексеевской ДЮСШ М.А.Зрянин. Также наш район представляли солонцовские спортсмены, которые сейчас являются студентами волгоградских учебных заведений – Данила Песковацков (до 80 кг) и Дмитрий Николаев (до 80 кг, мужская группа). Этим ребят тренирует П.П.Чиков.

Никто из наших руководителей на этом турнире не остался без медалей. Среди юниоров И.Зрянин, И.Пonomарев и Д.Песковацков по сумме двоеборья стали победителями в своих весовых категориях. А среди мужчин Д.Николаев стал «бронзовым» призером турнира.

В абсолютном первенстве среди мужчин для получения уникального опыта принял участие аржановский юниор И.Зрянин. В борьбе левой рукой он занял шестое место, а правой – пятое.

Мы поздравляем ребят с очередной победой. Так держать! Молодцы!

**С.В. ДЕРЮГИН,**  
зам. начальника отдела  
по делам МСК и СП.  
Фото автора.

• Необъяснимо, но факт

## Сумеречный визитер

Двадцать первого октября в центре станции Алексеевской произошло событие, достойное сюжета телесериала «Секретные материалы»

Подобное «явление» еще лет двадцать назад для станичников казалось нормой. Но со временем меняются культурные ценности, приходят новые веяния, даже придумываются соответствующие законы. Городские жители редко видят разницу между станцией и хутором, обобщая все это словом «деревня», произнося его с легким оттенком презрительного сарказма. Однако во всей стране уже знают, что станция Алексеевская по уровню жизни даст фору даже некоторым городам, так что появление сумеречного визитера в центре – это феномен, надо сказать, весьма удивительный даже для деревни.

Не будем ходить вокруг да около. Вечером двадцать первого октября прямо в центре станции удивленные жители увидели... корову!

Да. Самую обычную корову. С рогами и очень недовольно мычающую. Кто-то спросит: «Ну корова. Корову,

что ли, раньше не видели? Дальше-то что? Чему удивляться?». А вот как раз самому факту. И ладно бы одни сотрудники редакции удивились, но ведь простые жители взирали на загадочную буренку, мирно стоящую под Деревом Надежды так, словно на площадь приземлился НЛО. Взрослые тарачили удивленные глаза, дети, проходя мимо, громко смеялись и не верили в происходящее, а небольшие компании очень живо обсуждали тучную гостью. Оно и неудивительно, ведь перегон животных через станцию уже давно канул в лету, даже те хозяева, которые не особо думают о благоустройстве, прекрасно понимают, что заниматься таким – моветон. Уж лучше на окраине.

Как корова попала в центр станции, да еще и в темное время суток? Вопрос остался открытым. К сожалению, запечатлеть на фото гуляющую животину не удалось. А жаль. Исторический кадр мог бы получиться!

**Иван СТЕПЫГИН.**

### Служба Родине – дело почетное!

Отделение МВД России по Алексеевскому району объявляет о наборе сотрудников на должности рядового и среднего начальствующего состава!

Возраст кандидата – от 18-ти лет. Обязательными требованиями являются наличие среднего полного общего образования и опыт службы в армии. Также кандидат ни в коем случае не должен быть лишен права управления транспортным средством и быть без судимостей.

Справки по телефону 8-902-364-31-50 (Татьяна Александровна). Звонки принимаются в рабочие дни, с понедельника по пятницу, с 8:00 до 12:00 и с 14:00 до 18:00.



# Литературная Гостиная

Журнал-страница литературного объединения «Вдохновение»

## • Мысли по поводу

### Что же такое – быть поэтом?

Поэт чувствует мир стихами. Стихами - не значит зарифмованными строчками, все события этот человек воспринимает с особым складом. Каждый эпизод, происходящий с поэтом или его знакомыми, проходит через его душу, приобретая в ней особый отклик. Где-то треть этого события переживается поэтом лично, а четвертая часть проецируется на создание образа. Поэзия придает событию особую эмоциональность. Именно в стихах событие приобретает особый смысл и звучание.

Поэт часто с ранимой душой остро чувствует окружающий мир и других людей. Он чутко ощущает воздействие на себя добра и зла и часто способен на большие и сильные чувства, нередко бывает импульсивен и порывист. Часто за внешним спокойствием скрыты внутренние переживания.

Мастер слова не может жить в четырех стенах, ничего не делая. Едва он закрывается и теряет источник душевных сил, в нем умирает поэт, и если вовремя не вдохнуть в него жизни, он может навеки погибнуть... Оттого так страдал Пушкин в Михайловском.

Поэт - человек, которому обязательно нужен выплеск чувств, человек, который умеет это делать, который способен выразить творчески свои мысли. Поэт, в отличие от писателя, более тонко воспринимает чувственную сторону жизни и всегда находит слова для выражения этих чувств. Если слов не хватает, он создает новые слова.

Каждый поэт думает по-своему, но у них есть одно цельное и неделимое: поэт - личность, раскрывающая перед всеми свою душу.

## • Родной земли таланты

Сегодня литературный клуб «Вдохновение» представляет творчество поэта земли алексеевской **Алексея Васильевича Адрузова**



Родился А.В.Адрузов в 1949 году в рабочей семье в сибирском селе Красные Орлы Кемеровской области. Там же закончил среднюю школу, потом ПТУ в г.Норильске на машиниста электрических экскаваторов. После службы в Советской Армии работал в своей области по специальности, потом в пожарной охране и электромонтером до выхода на пенсию. В мае 2010 года с женой Надеждой Гурьяновой переехали на постоянное место жительства в хутор Чечеровский Алексеевского района.

Писать стихи Алексей Васильевич начал еще в юности, но посчитал это баловством и забросил до последних лет. Самообразование для Адрузова всегда стояло на первом месте: много увлекался литературой, наукой, техникой, медициной. Свободного времени всю жизнь не хватало. В конце 2017 года вновь потянуло на стихи, благо времени стало достаточно. С февраля 2018 года решил донести стихи до читателя, стал выкладывать в интернете. В литературных изданиях не печатался.

Теленок с нетерпением в загоне замычал, Цыплятам вкоччет курица - наседка.

Вот трактор запустили голосистым пускатом, Выстреливает в воздух кольца дыма, На ферму собирается соседский казачок, Животных там кормить необходимо!

Бегу и я, потягиваясь, с тяпкою в руках, Картошку прополоть, пока прохлады, Заросшая картошка вся в осоте и вьюнках, Бороться буду с ними до упада!

А солнце поднимается, и первые лучи Сверкают между движущихся теней, И прыгают кузнечики в траве, как циркачи, В порывах свиристящих песнопений!

А солнце поднимается, и первые лучи Сверкают между движущихся теней, И прыгают кузнечики в траве, как циркачи, В порывах свиристящих песнопений!

2019 г.

### Осенний пейзаж

Унылый предзимний пейзаж, Лежат почерневшие листья, На лето недружеский шарж Рисуют осенние кисти!

Поляны, пригорки, овраг, Покрытые серой травой, Листочек березы, как флаг, Колыхнется над головою.

Кустарник, кору обнажив, Согнулся под ветром холодным, В тепло под одеждою жил, К зиме одеянье не модно.

Все листовые - без листы, Хвоя на сосенках забыта- Не вспомнила осень, увы, В одежде осталась элита!

Сережками машет орех - Сберег семена на потомство, Родятся весной для всех Орехи фундук - дети солнца!

Вплоть до русла, где ветви полощат В водных струях кусты - тальники. Благоднее древа березы И нужнее нам трудно найти, Дом прогреет, в любые морозы У костра не замерзнешь в пути! Вьют весной в ее кроне высокой Птицы гнезда - для птенчиков дом, Напойт она сладеньким соком И из сока целебным кваском.

А бывает, когда нервы сдали, Походя, я ее обниму, Удаляет из сердца печали И несет просветленье уму! Сердцем можно березу послушать - Облегчает любую беду, И, очистив энергией душу, Заберет из нее ерунду. Даст чудесное средство из почек И лучину рассеивать тьму, А ее бересты завиточек Остановит грибок и чуму! Даже тонкий древесный кружочек Полон светлых, таинственных сил, Боль снимал, когда не было мочи, Избавлял от нее и лечил! Я до старости русской березке Благодарные песни пою, Чту ее с красотою неброской Как Россию - Отчизну мою!

Март 2019 г.

### Утро в хиторе

Крадется сизым сумраком мне в комнату рассвет, Воздушно прохладой обнимая, Деревня пробуждается, и сон расцвету вслед Прощается с последней ночью мая!

Оркестр петушиный изощрается вдали, Гусиных криков слышатся рулады, Вот овцы, блея, к пастбищу отарою прошли, Соседский пес залаял за оградой!

Корова замычала и подвойник забренчал, Идет доить Буренушку соседка.

## «Смотрю на мир через призму любви...»

### Алексеевский район

Шагаю ранним утречком вприпрыжку, налегке, До старицы от хутора не близко! Садок, сачок и удочка болтаются в руке, Фуражку на глаза надвинул низко!

Природа ярким праздником встречает, веселя, На озере порадует рыбка, Исходит благодатью Волгоградская земля, Ей ничего для жителя не жалко!

Извилистою лентою сверкает Бузулук, В Хопер несет стремительные воды. Для племени казачьего товарищ он и друг, Снабжает рыбой местные народы!

Со всей страны желающих приветит наш район, С Востока, из Сибири и Урала. Живи во славу местную и уважай закон, Чтوب степь второю родиною стала!

А вот и берег озера, склоняюсь над водой, Окутанною дымкою тумана, Забрасываю снасти с рыболовною едой - Подкормкою для рыбьего обмана!

2019 г.

### Вкус парного молока

Помню сладостное детство, Тягу к сельскому житью, Папа, мама по наследству Заложили в суть мою!

Трели птички с переливом Пробуждают, веселя, Улыбнусь с порога нивам, - Здравствуй, милая земля!

С добрым утром, деревенский Первозданный божий вид! - Долеет голос женский - Мама Зореньку доит!

По подвойнику тугие Бьются струи молока, Мне навстречу гуси злые, Обегаю гусака!

Куры, утки врассыпную Разбежались, кто как мог, Вижу маму дорогую И подвойник возле ног!

Зорька рада корке хлебной, Мама кончила доить, Мне даст с улыбкой нежной Из подвойника попить.

- Пей, мой птенчик, мой сыночек, Пей, кровинушка моя! Пью и, глядя маме в очи, Переполнен счастьем я!

Аромат неповторимый От парного молочка, Сочетались в нем незримо Запах трав и скрип сверчка!

Солнце - вечное светило, Через это молоко Нам энергию дарило, Было радостно, легко!

В дом шагаю с мамой рядом, Пальцы сжав в ее руке, А потом коровку в стадо Выгоняем налегке!

Мама голову погладит Мягкою, как пух, рукой, И лечу за нею сзади Шалым хвостиком домой!

Я для внуков нынче древний, Но живу еще пока, Помню запахи деревни И парного молока!

2018 г.

### Русская береза

Обронила березка сережки, Разлетелись ее семена, С той поры у меня под окошком Появилась стволы белизна. Засияла березами роца От деревни до самой реки

Материалы выпуска подготовили Вера БЕДРЕЙНА, методист районного литературного объединения «Вдохновение» и Людмила СТЕПЫГИНА, главный редактор МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

## Поздравляем

От всей души поздравляем нашу дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Любовь Александровну Илларионову** с юбилейным днем рождения! (25.10)

В день юбилея, радостный и грустный, И в этот год, и через много лет, Пусть рядом никогда не будет пусто, А будут те, кого дороже нет... Пусть будет мир в душе, здоровы дети, Достаток в доме и крепка семья, Пусть радость каждый новый день осветит И верными останутся друзья! Муж, дети, внуки.

С юбилеем **Николая Васильевича Степанова (25.10)**.

Мы желаем жить красиво, Жить всегда на радость всем, Получать все звезды в руки Без особых проблем.

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Виктора Дмитриевича Сапронова (24.10)**.

Пусть работа будет в радость, Рядом верные друзья, В кругу семьи - уют и счастье, В душе - покой и доброта!

Администрация ООО «Дальний».

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (и комплектующие к ним)**  
30 октября (среда)  
с 13:00 до 14:00  
в ЦР АПТЕКА  
Красногвардейская 87А  
Алексеевская  
Стоимость: от 3 800 до 22 500 руб.  
Производство ведущих мировых производителей.  
Гарантия. Скидки.  
Выезд на дом, в села.  
Подбор, настройка специалистом бесплатно.  
Справки по тел.: 8-918-882-11-23.  
(Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста)

Волгоградской строительной фирме **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу бетонщики, полимерщики, разнорабочие. Работа вахтовым методом в Москве. Зарботная плата **сдельная, 40-50 тыс. рублей**. Проезд, проживание оплачивается. Выдаются суточные и спецодежда. Официальное трудоустройство в г. Волгограде. Дополнительные условия для строительных бригад.  
**Тел 8(8442) 50-71-71, 8(8442) 49-91-53.**

**25 октября 2019 года с 09.00 до 20.00** налоговой инспекция проводит День открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц по информированию граждан о порядке исчисления и уплаты имущественных налогов. Прием граждан будет осуществляться в здании инспекции по адресу: ст.Алексеевская, ул. Ленина, 38. Для получения более подробной информации можно позвонить по телефону: (+784446)3-10-49, (+784442)4-29-56.  
**Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 128 (12162) от 24 октября 2019 г. Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ**. Печать офсетная. Объем 1п.л. **ТИРАЖ 3200** Эл.подписка - **43** Заказ № 244  
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.  
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.  
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.  
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.  
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.  
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.  
ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ  
Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский РИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.